1. December — Secret Santa

Krtko si povedal, Ze si tieto Vianoce vediici sprijemnia tak, Ze medzi sebou usporiadajii secret
Santu. To znamend, Ze si dvojica daruje navzdjom darceky podla nahodného vyberu. Vsetci s
jeho napadom suthlasili a kaZdy napisal na papierik svoje meno. Ked’ sa tak pozerali na vsetky
papieriky s menami po losovani, Oliver si vsimol zaujimavii vec — svoje mend by vedeli
usporiadat a pootdcat tak, Ze by sa kazdé meno kriZilo s aspon jednym inym. Nechce sa im vsak
nad tym rozmyslat, lebo majii vel'a price s nakupom darcekov a preto to nechali na vas.

Zadanie: Umiestnite vSetky uvedené slova do mriezky tak, aby sa kazdé dalo citat
zhora nadol alebo zlava doprava. Kazdé slovo sa musi kriZit aspon s jednym inym
slovom. V mriezke nie su Ziadne slova (ani dvojpismenkové), ktoré by neboli uvedené
v zozname. VSetky pismena zo slova SANTA st v mriezke zaznacené symbolom
Santu a musia byt sucastou aspon jedného slova. Teda Ziadne vami vloZené pismeno
S, A, N, ani T nemoze byt vloZené na poli¢ko bez Santu. Pozrite si aj ndzorny priklad:
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Ako odpoved’ zadajte pismend v uvedenych riadkoch, prazdne policka ignorujte. Tieto sledy
pismen oddel’te Ciarkou. V ndzornom priklade by ste odovzdali RA,BTOTO.



2. December - Je nam... Zima?

Krtko sa uz dlho stazoval, Ze by potreboval nejaky fakt dobry teplomer. KedZe je Macker vel'mi
pozorny kamardt, povedal si Ze by to bol idedlny vianocny darcek a tak sa vybral do najblizsieho
obchodu s teplomermi. Po dlhom hladani toho najlepsieho teplomeru konecne prisiel ku kase.
Tam mu vsak strcili do ruky papier s nejakym zovlastnym sudoku, na ktorom siu nakreslené aj
teplomery. Musi ho spravne vyriesit aby sa preukazal ako schopny teplomerovy kupca.
Pomozete mu?.

Zadanie: Do kazdého policka vpiste jednu cislicu od 1 do 9 tak, aby sa kazda cislica
vyskytovala prave raz v kazdom riadku, stipci a hrubo ohranitenej oblasti. Zaroveri
plati, Ze ¢isla v teplomeroch musia postupne (ostro) rast v smere od okruhlej casti
teplomera. Farebnost cisel je iba estetickd. Pozrite si aj nazorny priklad (1-6):
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Ako odpoved’ zadajte dve 9-ciferné Cisla, najprv riadok A, potom riadok B oddelené Ciarkou v
tvare A,B. V ndzornom priklade by ste odovzdali 624351,256143.




3. December - Ohradkova omalovanka

Sima je vel'mi sSikovna v kresleni a rozhodla sa, Ze Alicke podaruje pekny obrdazok. Sima si tiez
ale spomenula, Ze Alicka miluje logické uilohy a dostala skvely nipad: Da Alicke logicku 1ilohu,
ktorui ked’ vyriesi, uvidi aj Simin obrdzok. Sima uz je ale po dlhych hodindch vymyslania a
kreslenia unavena ale stdle chce vediet, ¢i je vsetko tak ako si predstavovala. Skiiste tuto tilohu
vyriesit za nu.

Zadanie: Nakreslite jednu wuzavrett slucku, ktora ide pozdii niektorych stran
naznacenych $tvorcov. Slucka sa nikde nesmie prekryvat ani krizovat. Cislo v $tvorci
oznacuje pocet stran Stvorca, ktoré su sticastou slucky. Sivé podfarbenie je iba estetické.
Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ zadajte, bez medzier alebo inych oddelovacov, pocty stvorcov v kazdom riadku,
ktoré sit vo vnitri slucky. V nizornom priklade by ste odovzdali 1340.



4. December — Obrazok za obrazok

Alicka dostala podobny ndpad ako Sima. Tiez by chcela spojit’ dokopy jej sikovnost v logickych
ulohdch a Siminu Sikovnost v kresleni. Vytvorila teda ako darcek pre Simu peknii stvorcekovil
omalovdanku. Opat ju ale bude treba otestovat, takZe to uz nechala na vis.

Zadanie: Zafarbite niektoré polia mriezky tak, aby vznikol jeden stranami suvisly
vyfarbeny kus. Cely Stvorec 2x2 poli nesmiete zafarbit a polia s ¢islami nezafarbujte.
Cisla znamenajti pocet vyfarbenych poli z nanajvys 8 stranou alebo rohom susednych
poli. Ak je cisel viac v jednom poli, medzi kazdymi dvomi blokmi zafarbenych poli je
aspon jedno nezafarbené. Otaznik je jedno nezname cislo. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ zadajte obsah riadku A, potom stlpca B oddelené Ciarkou v tvare A,B. Ak je pole
zafarbené, napiste O, inak napiste X. V ndazornom priklade by ste odovzdali OOOX0O,XOXOX.




5. December — Bombasticky darcek!

Sebik si vsimol, Ze Oliver poslednou dobou trdvi privela casu hranim min na svojom telefone,
¢o mu vobec neprislo zdravé. Sebik berie zdravy Zivotny styl seba aj svojich kamaratov vel'mi
vdazne a rozhodol sa pre Olivera vytvorit zdravsiu alternativu hrania min. Vytvoril a vytlacil
prettho obrovski kopu roznych levelov. A ked’Ze sa Sebik vzdy rad podeli, daroval jeden aj vim.

Zadanie: Do niektorych policok vloZte jednu minu. Do policok s ¢islami minu dat
nesmiete. Cisla udavajii podet min v nanajvy$ 8 stranou alebo rohom susednych

policok. Sivé podfarbenie je iba estetické. Pozrite si aj ndzorny priklad:
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Ako odpoved’ zadajte, bez medzier alebo inych oddelovacov, pocty min v kaZdom riadku

tabul'ky. V nazornom priklade by ste odovzdali 22121.




6. December — A nebudem tlacit!!!

Vianoce su este pomerne daleko a Sebik si povedal, Ze bude Stedry a da nejaké miny Oliverovi
este skor. Ked' iSiel znovu tlacit, tlaciarni dosiel toner. Ked ho Sebik vymenil, tlaciarer ohldsila,
Ze nemd papier. Sebik teda doniesol novy papier. , Teraz uz by mala fungovat!” Ked’ sa konecne
vsetko zdalo nddejné, tlaciaren povedala, Ze na to aby Sebik mohol nieco vytlacit, musi
preukdzat, Ze nie je robot a vyriesit ulohu. Sebik uz je vel'mi frustrovany a rad by vas poprosil o
pomoc.

Zadanie: Rozdelte policka na niekolko stranou stvislych regionov. Kazdy taky region
ma prave jeden stranou suvisly kus bielych policok a aj prave jeden stranou suvisly
kus sivych policok. Navyse tieto dva kusy musia byt rovnakej velkosti a tvaru, pricom
ale mo6zu byt navzajom otocené alebo zrkadlené. Ak sa v regione nachddza cislo,
udava velkost casti danej farby (nie celého regiénu!). Krizky v poliach sii iba na ziskanie
odpovede, pocas riesenia ich ignorujte. Pozrite si aj ndzorny priklad:
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Ako odpoved’ vypiste velkosti celijch regionov, ktoré obsahujii zakriizkované polia. Ak si tieto
obsahy viacciferné, zadajte iba cifru na mieste jednotiek. Obsahy zaddvajte zl'ava doprava bez
medzier alebo inych oddel'ovacov. V ndzornom priklade by ste odovzdali 882288.



7. December — Chodenie do kruhu

Kai naozaj nevie, co by si na Vianoce Alic priala. ,,Ved vsetko uz ma!” pomyslel si. Kai to ale
nevzddva a isiel do najvicsieho nakupného centra aké vedel ndjst. Tam urcite nieco ndjde. Ako
tak niekolko hodin chodi po ndkupnom centre, vsimol si, Ze ti istii drogériu presiel uz trikrat
ale este ani zdaleka nepresiel okolo kazdého obchodu. Md uz mdlo casu a potrebuje prejst naozaj
vsetko co najrychlejsie a najoptimalnejsie. Pomozte mu nakreslit trasu, ktorii ma prejst...

Zadanie: Nakreslite jednu slucku cez vsetky biele policka. Slucka vZdy pokracuje do
policka, ktoré je susedné stranou s predoslym. Malé pismenkd sii iba na ziskanie odpovede,
pocas riesenia ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ vypiste pismenkd v poradi, akom idii na slucke. Neoddelujte ich medzerami alebo
inymi oddelovacmi. Zacnite v I'avom hornom rohu a pokracujte smerom doprava. Prvé dve
pismend vasej odpovede teda budii AB. V ndzornom priklade by ste odovzdali ABCFHGED.



8. December — Origami

Danko si na svojom matematickom kruizku vystrihuje pentomina. Ked uz si vsetkych dvanast
vystrihol, zostalo mu este fakt vela stvorcekového papiera. Tak zacal robit to, co robi kazdy
normdlny clovek s nadmernym mnoZstvom papiera — zacal vystrihovat vselijaké tvary. Chcel si
vystrihnit 2 druhy tvarov; obdlzniky a neobdlZniky. Danko toho este musi vela spravit a tak
iba napisal na papiere cisla podla toho ako chce mat tvary vystrihnuté. Skiiste to dorobit zaiho.

Zadanie: Vyfarbite niektoré policka v mrieZke tak, aby vsetky zhluky ciernych policok
tvorili obdiZniky alebo tvorce a vietky zhluky bielych poli¢ok netvorili obdiZniky ani
stvorce. Cisla udavaju velkost zhluku, v ktorom sa nachadzajt (nezafarbeného alebo
zafarbeného). Zhluk moZe obsahovat jedno, viacero alebo Ziadne zo zadanych cisel.
Farebnost’ Cisel je iba estetickd. Pozrite si aj ndzorny priklad (nezafarbené policka su
nazeleno, aby boli regiony lepsie vidiet):

414,3/3|3

D
D

4

A4

WWwW s b br-

AN OOOW

WWwW b~
AR IANO

Ako odpoved’ zadajte obsah riadku A, potom riadku B oddelené ciarkou v tvare A,B. Ak je pole
zafarbené, napiste O, inak napiste X. Odpoved’ v nazornom priklade je OOXXOO,XXOXOX.




9. December — Pentris

Klaudi uz dlho obl'ubuje hru Tetris. Poslednou dobou sa hrava aj viac cool verziu tejto hry,
Pentris. Danko sa jej jedného dna pochvalil svojimi vystrihnutymi pentominami, ktoré nosieva
pod krytom na telefon. Klaudi sa Dankove pentomind, prirodzene, velmi pacili. Vtedy Dankovi
napadol vyborny darcek — daruje Klaudi nejaké pentomind. Rozhodol sa, Ze posklada stvorec zo
vsetkych pentomin, ktoré md a tie, ktoré nepouzil, venuje Klaudi. Poskladajte taky Stvorec aj vy.

Zadanie: Rozdelte tabulku na niekolko patpolickovych regionov, tzv. pentomin.
Vsetky pentomind st vedla tabulky a mozete ich [ubovolne otacat a zrkadlit. Rovnaké
pentomind (bez ohladu na orientdciu) sa nesmu dotykat stranou (rohom moZzZu).
Pismena hovoria, akému pentomino dané policko patri. Pentomina m6zu mat jedno,
viaceré, alebo aj Ziadne pismend, ktoré su v tabulke uz napisané. To, ktoré pismeno
patri ktorému pentominu mate vyznacené. Kriizky v poliach su iba na ziskanie odpovede,
pocas riesenia ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ vypiste pismend pentomin, ktoré sa nachddzaji na vyznacenych krizkoch.
Pismend zaddvajte zlava doprava bez medzier alebo inych oddelovacov. V ndzornom priklade
by ste odovzdali VTVLY.



10. December — Zachraneny obed

Macker je velmi smutny. Niekto mu pravidelne kradne obed z chladnicky. Macker je prilis
priatel'sky a laskavy na to, aby niekoho obvinil a konfrontoval. Teraz ale naozaj nevie co ma
robit. Krtkovi napadlo, Ze by Mackerovi kupil trezor. Potom by mu uz obed nemizol. Ked Krtko
vybral objednany trezor z Alzaboxu, vsimol si, Ze md naozaj zvlastny zamok. Nielen, Ze to je
sudoku, je to este aj nejaké zabijacke sudoku. Krtko sa prilis boji a odmieta sa dalej trezora
dotykat. Pomozte mu ho odomkniit.

Zadanie: Do kazdého policka vpiste jednu cislicu od 1 do 9 tak, aby sa kazda cislica
vyskytovala prave raz v kazdom riadku, stipci a hrubo ohranitenej oblasti. Zaroveri
plati, Ze ¢isla vonku udavaju stucet vsetkych cisel v danom smere/diagonale. Farebnost
cisel je iba estetickd. Pozrite si aj nazorny priklad (1-6):
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Ako odpoved’ zadajte dve 9-ciferné &isla, najpro riadok A, potom stlpec B oddelené Eiarkou v
tvare A,B. V ndzornom priklade by ste odovzdali 354261,465213.



11. December — Pristavné zahady

Krivo$ naozaj netusi... Co vlastne vie o Kldre? Klira nosi vel'a modrého oblecenia, Kldra je tiez
vel'mi dobrd v biologii. Z toho urcite vyplyva, Ze bude mat rada vodné zvieratka! Na to, aby sa
ale mohla ist pozerat na vodné zvieratkd potrebuje... No jasné! Lod'!! Krivos sa vybral do
najblizsieho pristavu, kde dostal skvelti ponuku. Ak uhadne presné rozloZenie vsetkych lodi v
pristave, bude si moct vybrat ktoriikol'vek z nich uiplne zadarmo!

Zadanie: VloZte do mriezky vsetky zadané lode (lode moZete otacat) tak, aby sa rozne
lode nedotykali ani rohom. Cisla vpravo a pod mriezkou oznac¢ujii pocet poli¢ok v
danom riadku, ktoré maju cast lode v sebe. Niektoré policka majua dany kus lode,
vtedy ho musite presne dodrZat, resp. o nich viete, Ze je tam iba voda (vlnky). Sivé
pismend vlavo a nad tabulkou si iba na ziskanie odpovede, pocas riesenia ich ignorujte.
Pozrite si aj ndzorny priklad (ten md iba 6 lodi, vel’kd 1iloha ma 10):
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Ako odpoved’ zadajte siradnice 1x1 lodi v tvare pismenocislo. Vypisujte ich postupne zhora
nadol a zl'ava doprava bez akychkolvek oddelovacov. Pre nazorny priklad to je ASF6G4.
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12. December — Kocky s—budu hodené!

Aj po niekolkych hodindch strdvenych v nakupnom centre, Kai nic¢ nekupil. Uz zacina byt
naozaj ziufaly. , Alic bude urcite rada za akykol'vek darcek,” pomyslel si. Rozhodol sa, Ze si hodi
kockou a to, co mu vyjde, to bude TEN darcek. Nema ale vhodné kocky... Vyrob mu nejaké.

Zadanie: Mate Styri kocky, na ich stenach su nejaké pismend. Tieto kocky viete
usporiadat tak, aby ste na nich postupne ,uvideli” vSetky napisané slova. Pismena,
ktoré sa na kockach nachadzaja, sa rozne (t.j. pouZijete 24 pismen). Vasou ulohou je
zistit, ktoré kocky maju ktoré pismenad. Pozrite si aj nazorny priklad (md iba 3 kocky!):
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Ako odpoved’ vypiste v abecednom poradi pismend na kocke s pismenom Y. Tieto pismend piste
bez medzier alebo inych oddel'ovacov. V ndzornom priklade by ste odovzdali ABLTYZ.



13. December — V1adca ostrova

Zuzka nemusela dlho rozmyslat nad tym, co by dala Viktorovi na Vianoce. Uz od cias ich
prvého spolocného ticastnicenia sa dozvedela o Viktorovi zaujimavy fakt — raz by chcel byt
vladcom vlastného ostrova. Isla teda hladat nejaké ostrovy na online bazdroch. Velmi ju
ohromilo, ked’ uvidela, kol'ko taky ostrov stoji (absurdne vel'a). DalSia ponuka ju vak prijemne
prekvapila: “Ostrov Talanora potrebuje prave teba! Vytvor nam hranice samosprdvnych krajov
a mozes sa stat nasim novym vladcom!” Pod'me teda do toho!

Zadanie: Rozdelte mriezku na niekolko stranou suvislych regiénov. Kazdé ¢Eislo
reprezentuje velkost regidonu, v ktorom sa nachddza. Region moze mat jedno, viacero,
alebo aj Ziadne zo zadanych cisel. Navyse regiony s rovnakou velkostou sa nesmu
dotykat stranou (rohom mozu). Krizky v poliach su iba na ziskanie odpovede, pocas riesenia
ich ignorujte. Farebnost Cisel je iba estetickd. Pozrite si aj ndzorny priklad:
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Ako odpoved’ vypiste vel'kosti regionov, ktoré obsahuju zakriizkované polia. Ak s tieto obsahy
viacciferné, zadajte iba cifru na mieste jednotiek. Obsahy zaddvajte zl'ava doprava bez medzier
alebo inych oddelovacov. V nazornom priklade by ste odovzdali 53314.



14. December — Oneskoreny Mikulas

Oliver nie je velmi dobry v pamdtani si veci, ktoré potrebuje spravit... Dnes musi dokonca
spravit az 3 veci. Musi si otvorit’ policko svojho adventného kalenddra, ktory dostal na
Mikuldsa, ozdobit vianocény stromcek a vymysliet nejaky epicky darcek pre Sebika. Aby to bolo
pre Olivera l'ahsie, zaznacil si tieto povinnosti ako nakreslené obrazky. Ako sa na ne tak pozeral,
rozhodol sa, Ze dnes miesto toho aby robil veci ktoré treba, vytvori si z obrdzkov logicki tilohu.
Aj vy ju moZete vyriesit. (pozn. autora: ale nie na iikor neurobenia svojich povinnosti!)

Zadanie: Vlozte do kazdého (prazdneho) policka mriezky darcek, stromdek, alebo
Mikuldsa. V kazdom hrubo vyznacenom regione musia byt vsetky tri obrazky bud
rovnaké, alebo vsetky navzajom rdzne (teda jeden z kazdého). Rovnaké obrazky sa
nedotykaju cez hrubt &aru regionu. Sipky sii iba na ziskanie odpovede, pocas riesenia ich
ignorujte. Farebnost regionov je iba estetickd. Pozrite si aj ndzorny priklad:
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Ako odpoved’ vypiste objekty v riadku A, potom Ciarku, potom objekty v riadku B. Ziadne iné
oddel'ovace okrem prostrednej ciarky nepiste. Namiesto darceku napiste D, namiesto Mikulasa
napiste M a namiesto stromu S. V nazornom priklade by ste odovzdali SMIMSSM,MMSDSM.



15. December — Viano¢na stuzka

Klara vel'mi rada dava svojim kamaratom vlastnorucne vyrobené darceky. Tieto Vianoce nie sii
vynimkou. Kldra navstivila Krivosa uritho doma, kde jej zacal vysvetlovat ako riesil geometriu
na poslednom kole MO a tak Klira — nie dostatocne nadchnuti MO geometriami — radsej
venovala pozornost' comukolvek inému. Vsimla si, Ze Krivosov stromcek je dost trdpny a bolo
by dobré ho trochu ozivit. Ked prisla domov, zacala vyrabat peknii ozdobku. Do papiera urobila
dierkovackou zopar dierok a niekol'ko z nich si oznacila Ciernou farbou. Teraz uz iba staci vel'mi
specificky prevliect vianocnu stuzku cez dierky a mame hotovo!

Zadanie: Do mriezky nakreslite jednu uzavrett slucku, ktord prechadza stredmi
niektorych policok a cez vSetky vyznacené kruzky. Cez biely kruzok ide slucka rovno
a aspon na jednej strane od kruzku hned zahne. Cez ¢ierny krazok slucka zahyba a na

oboch strandch ide aspon jedno pole rovno. Sipky s pismenom st iba na ziskanie odpovede,
pocas riesenia ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ zadajte obsah policok v riadkoch A a B, oddelené Ciarkou. Ak v policku nie je
slucka, napiste X. Ak cez policko ide slucka rovno, zadajte I, a ak zatica, zadajte L. V ndzornom
priklade by ste odovzdali LLLILI,LLLLII.



16. December — Neposedny jazdec

Macker aj Krtko uz nakupili, teraz sa vel'mi nudia a nemaju co robit. Krtko teda zacal robit to,
¢o mu ide najlepsie zo vsetkého — zacal sa hrat' s nahodnymi vecami ¢o mal okolo seba. Ked' sa
akurdt hral so Sachovou figurkou jazdca a skackal s 1iou po — nie sachovnici — ale po kope
vyplnenych sudoku, vsimol si zaujimavu vec: Ziadne rovnaké Cisla sa nenachddzali na poliach,
medzi ktorymi sa vieme dopravit' jednym skokom jazdca. Vyrieste jedno také sudoku aj vy!

Zadanie: Do kazdého policka vpiste jednu cislicu od 1 do 9 tak, aby sa kazda cislica
vyskytovala prave raz v kazdom riadku, stipci a hrubo ohranidenej oblasti. Zarover
plati, Ze rovnaké ¢isla sa nenachddzaju na poliach, medzi ktorymi sa vieme dopravit

jednym skokom Sachového jazdca. Farebnost Cisel je iba estetickd. Pozrite si aj nazorny
priklad (1-6) a tiez to, ako Sachovy jazdec skace/ohrozuje:
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Ako odpoved’ zadajte dve 9-ciferné Cisla, najpro riadok A, potom stipec B oddelené Eiarkou v
tvare A,B. V ndzornom priklade by ste odovzdali 354261,465213.




17. December — Svédska... Krizovka?

Sebik a Kldra sa neddvno vratili z vyletu do severskych krajin a ukazovali ostatnym vediicim
fotky nadhernej prirody, ktorii videli. Oliver pri tom dostal skvely ndpad na darcek pre Sebika.
Ako peknu pripomienku ich vyletu sa mu rozhodol vytvorit tajnicku. Ale nie len tak obycajnu.
Svédsku. A to este s islami!

Zadanie: Do kaZzdého policka vpiste jednu ¢islicu od 1 do 9 tak, aby sa kazda cislica
vyskytovala najviac raz v kazdom slede po sebe iducich bielych poli¢ok v riadku alebo
stipci. Pre niektoré tieto sledy mate zadany sucet &islic v nich. Kriizky v poliach sii iba na

ziskanie odpovede, pocas rieSenia ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ vypiste cifry v zakrizkovanych poliach. Cifry zaddvajte zlava doprava bez
medzier alebo inych oddel'ovacov. V ndzornom priklade by ste odovzdali 12265.



18. December - Liek proti nude

Zuzka si vo svojom volnom case rada vyfarbuje malované krizovky. Uz ich vyriesila naozaj
vel'mi vela a vsimla si, Ze v poslednom case prestavaju byt pre 1u zaujimavé a pridu jej prilis
lahké. Viktor sa teda samozrejme hned’ dal do prdce a vymyslel pre Zuzku malovanii kriZovku,
ktord nebude tak trapne l'ahkd a Zuzka sa bude moct znovu tesit z riesenia. ..

Zadanie: Kazdy riadok a kazdy stipec ma dant hodnotu, ktora je v zakrtizkovanych
c¢islach napravo a pod tabulkou. Vasou ulohou je vyfarbit niektoré policka v mrieZke.
Cisla nalavo od tabulky udavaju stdet hodndt tych stipcov, ktoré maju v danom
riadku zafarbené policko. Cisla nad tabulkou udavaji stdet hodnédt tych riadkov,
ktoré majti v danom stipci Farebnost Cisel je iba estetickd. Pozrite si aj ndzorny priklad:
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Ako odpoved’ vypiste pocet zafarbenych poli v kazdom riadku zhora nadol. Cifry zaddovajte
zhora nadol bez medzier alebo inych oddelovacov. Pre ndzorny priklad to je 434445.



19. December — Comeback

Danka este neopustila jeho pentominova mania a snazil sa vymysliet co najviac kreativnych
ndpadov ako ich zakomponovat do hier, sifier alebo logickych iiloh. Pri prechddzke parkom si
vsimol vzdialené sochy a tdpal, tapal... Ale nebude to Tapa!

Zadanie: VloZzte zadané utvary (pentomind) do mriezky tak, aby sa utvary
neprekryvali ani (stranou) nedotykali (rohom moZu). Vsetky policka bez tutvarov
musia byt na konci stranou suvislé. Na polickach s ¢iernym kruzkom musi byt nejaky
ttvar, a na polickach s bielym krtzkom ttvar nesmie byt. Sipky s pismenom sii iba na
ziskanie odpovede, pocas rieSenia ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad (s tetrominami):
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Ako odpoved’ zadajte obsah riadku A, potom stlpca B oddelené iarkou v tvare A,B. Ak je pole
sucastou ttvaru (pentomina), napiste O, inak napiste X. V ndazornom priklade by ste odovzdali
XO0X0O0X,000X0OXX.




20. December — Cesta decembrovym kalendarom

Kai si rad robieva netradicné kalendare. Takym sposobom je plnenie dennych iloh aspon tak
zabavné ako si denne otvdrat adventny kalenddr! Na december si ale spravil kalenddr iba na 25
dni lebo tie zvysné odmieta cokolvek robit’ a planuje iba relaxovat (no to sa este uvidi, pri jeho
zvycajnej aktivite...) Este ale stile nemd kiipeny darcek, a Co je horsie, nevie ako napisat dni do
svojho kalenddra. Pomozte mu!

Zadanie: VloZte do mriezky ¢isla 1 az 25 (t.j. kazdé raz) tak, aby sa kazdé dve po sebe
idtice ¢isla dotykali aspori rohom. Cislo v hrubo ohrani¢enom regiéne oznacuje
vysledok pouZzitia jednej zo Styroch zakladnych matematickych operacii na vsetky
cisla v regidne, pocnuc najvacsim z cisel. Napriklad region s 34+ by mohol mat v sebe
c¢isla 7, 11, 16, lebo 16+11+7 = 34. Ak je zadané 8-, tak region moze obsahovat 1, 4, 6, 19,
lebo 19-6-4-1 = 8. Tato operacia moze, ale nemusi byt vopred zadand, ale vzdy musi
aspon jedna operacia daf zelany vysledok. Sipky s pismenom sti iba na ziskanie odpovede,
pocas riesenia ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad (pre ¢isla 1-9):
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Ako odpoved’ vypiste &isla v riadku A, potom stlpca B oddelené Ciarkou v tvare A,B. Ak sil tieto
Cisla viacciferné, zadajte iba cifru na mieste jednotiek. Pre ndzorny priklad je odpoved’ 356,176.




21. December — Mapa Benatok

Vsetci dobre vieme, Ze Krivos je velmi stedry kamardt ale tiez aj svojim kamardtom rad
z(ne)prijemriuje vianocni ndaladu tym, Ze im ddva vselijaké 1ilohy. Tentokrdat vymyslel jednu
pre Kldru ako $pecidlny bonus k jej daréeku — lodi. Kldra predsa potrebuje nejakii mapu. Citanie
obycajnej mapy je ale samozrejme prilis jednoduché, ved to dokize kazdy hlupak. Mohla by
skusit precitat takiito mapu!

Zadanie: Zafarbite niektoré polia mriezky tak, aby vznikol jeden stranami stuvisly
vyfarbeny kus. Cely Stvorec 2x2 poli nesmiete zafarbit a polia s ¢islami nezafarbujte.
Cisla znamenaji pocet vyfarbenych poli, ktoré s z toho pola vidno v Styroch
hlavnych smeroch. Z policka vidno vsetky cierne polia az po okraj mriezky alebo po
najblizsie nezafarbené pole. Sipky s pismenom sii iba na ziskanie odpovede, pocas riesenia ich
ignorujte. Pozrite si aj ndzorny priklad a tiez pocitanie zafarbenych poli:

4 4
7 7
2 ® 2
®® 600G
r 6 S
®
5 1 ® 5 1
4
21 12
12
2| |21
1 2
1
2
8 11
2 5
8
D |1 3
8 3
3

Ako odpoved’ zadajte obsah riadku A, potom stlpca B oddelené iarkou v tvare A,B. Ak je pole
zafarbené, napiste O, inak napiste X. V ndazornom priklade by ste odovzdali XOXOX,0XXOO.




22. December - Jeleniovi pivo nelej! (RadsSej ani Kai a ani Alic)

Kai a Alic sa dnes cely den ndramne zabdvali na palindromoch. Obom im pridu vel'mi
fascinujiice a zboznuji ich. Jeden by dokonca povedal, Ze ich to este trochu viac zbliZilo. Kai si
teda povedal, Ze podaruje Alic nieco, co jej bude pripominat ich skvelé priatel'stvo. No len sa
pozrite.

Zadanie: Do kaZzdého policka vpiste jednu ¢islicu od 1 do 9 tak, aby sa kazda cislica
vyskytovala prave raz v kazdom riadku, stipci a hrubo ohrani¢enej oblasti. Zaroveri
plati, Ze pozdlZ naznadenych &ar sa ¢isla vyskytuju v rovnakom poradi z oboch
smerov — st to takzvané palindrémy. Farebnost Cisel je iba estetickd. Sipky s pismenom st
iba na ziskanie odpovede, pocas riesenia ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad (1-6):
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Ako odpoved’ zadajte dve 9-ciferné Cisla, najpro riadok A, potom stlpec B oddelené &iarkou v
tvare A,B. V nazornom priklade by ste odovzdali 356124,523641.




23. December — Koralkovy nahrdelnik (pre vianoc¢ny stromcek)

Pri pohl'ade na vianocny stromcek v Riesky miestnosti ostala Kldara naramne smutnd z podobne
smutne malo ozdobeného stromceka. “Ako to bude, vyzerat, ked’ budeme mat nase darceky pod
tak skaredym stromcekom?” Pomyslela si. “Treba vyrobit nejaké dalsie ozdoby!” Esteze vsetci
vedici uz maju pripravené darceky a tak uz nemajii co robit. Kldra ich ide teda ucit vyrdbat
pekné 0zdobky ohybanim drotu a navliekanim koralok.

Zadanie: Nakreslite jednu slucku cez vsSetky biele policka (Cierne v strede nie!). Slucka
vzdy pokracuje do polic¢ka, ktoré je susedné stranou s predoslym. Biele kruzky sa
nachadzaju na takych miestach slucky, Ze dizky sluéky po najblizie zahnutie, ktoré
vychadzajt z tohto krizku, st rovnaké. Pre &ierne krtizky naopak plati, Ze tieto dizky
musia byt rézne. Cisla v krtizkoch hovoria o stéte dizok spominanych dvoch kusov.
Farebnost Cisel je iba estetickd. Sipky s pismenom sii iba na ziskanie odpovede, pocas riesenia
ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ zadajte obsah riadku A, potom stlpca B oddelené Ciarkou v tvare A,B. Ak cez
policko ide slucka rovno, zadajte I, ak zatdica, zadajte L. V. nazornom priklade by ste odovzdali
ILLLLI,LLLILIL




24. December — Koniec dobry, vsetko dobré

Uz je konecne cas spolu oslavit’ Vianoce a otvorit si vsetky darceky! Vediici celi nateseni vosli
do Riesky miestnosti a uvideli tam okrem ich krasneho novo-ozdobeného stromceka a darcekov
aj nieco vylepené na stene. Hned spoznali, o ¢o ide. Palo a Matej pre nich pripravili pekni
vianocnu tlohu! Ihned’ sa teda pustili do rieSenia. Ved na darceky este pride Cas. ..

V mene organizdtorov logboja vam prajeme pozZehnané vianocné sviatky! Nechodte
daleko, este je nachystanych aj zopar bonusovych iiloh.

Zadanie: Rozdelte mriezku na niekolko stranou suvislych regionov. V kazdom
regione sa nachadza prave jedno pismeno. Regiony s rovnakym pismenom vyzeraja
uplne totoZne a to vratane otocenia a tieZ umiestnenia pismena v fiom. Regiény s
roznymi pismenami nesmd mat rovnaky tvar, a to ani otoceny, resp. preklopeny.
Farebnost pismen je iba estetickd. Sipky s pismenom sii iba na ziskanie odpovede, pocas riesenia
ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ zadajte vsetky policka riadku A, potom stlpca B oddelené Ciarkou v tvare A,B.
Polickam patri to pismeno, ktoré sa nachadza v ich regione. V. ndzornom priklade by ste
odovzdali CCAAA,DDAAB.




